
Жительница Ивановского муниципального округа обвиняется в убийстве супруга

Следственным отделом по Ивановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 54-летней жительницы села Ивановки в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 29 сентября 2023 года в доме по улице Первомайской в селе Ивановке Ивановского муниципального округа супружеская пара распивала спиртные напитки. Между мужем и женой на почве злоупотребления алкоголем произошла ссора. Женщина взяла кухонный нож и нанесла им мужчине один удар в переднюю поверхность грудной клетки. Потерпевший от полученного ранения скончался на месте преступления.

Следствием собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным прокурором Ивановского района обвинительным заключением направлено в суд.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1847714>